

前三季度内蒙古原煤产量7.33亿吨 同比增长0.6%

新报讯(北方新报正北方网记者 郑慧英) 10月21日,记者从内蒙古统计局了解到,前三季度,全区规模以上工业企

业原煤产量7.33亿吨,同比增长0.6%。

9月份,原煤产量8205.1万吨,比8月份净增47万吨,同比增长

3.5%;9月份日均产量273.5万吨,比8月份增加10.3万吨。

从电力生产看,前三季度,全区规模以上工业

企业发电量4398.9亿千瓦时,同比增长4.9%。东部地区发电量同比增长11.3%,较1~8月份提高0.7个百分点。9月份,东

部地区发电量同比增长16.9%,较8月份提高8.2个百分点,发电量增速明显加快。

从发电类型看,前

三季度,全区规模以上火力发电量同比增长1.5%,风力发电量增长31.4%,太阳能发电量增长2.3%。

第六批群众反映强烈的“急难愁盼”问题办结情况公布

新报讯(北方新报正北方网记者 刘惠) 10月21日,内蒙古纪委监委公布第六批群众反映强烈的“急难愁盼”问题办结情况。

受他人钱款,涉嫌受贿犯罪。

2021年9月30日,高根福受到开除党籍处分,并被解除人事关系,涉嫌职务犯罪问题移送检察机关依法审查起诉。

二是,反映乌海市乌达区工业园区管委会原副调研员姚翠萍有关问题。

经查,2011年至2016年,时任乌海市乌达区工业园区管委会副调研员姚翠萍违反组织纪律,未如实报告多套房产。2021年9月29日,姚翠萍受到党内严重警告处分。

姚翠萍及其亲属与

他人有民间借贷事实,但未发现违纪违法问题;亦未发现姚翠萍向他人索贿及消费明显高于正常收入的问题,反映问题不属实。

三是,反映乌海市政协副主席张蒙建、乌海市自然资源局副局长郭根萍有关问题。

反映涉及砂石矿权交易纠纷问题,当事人已向属地人民法院提起民事诉讼,法院已作出终审生效民事判决,属涉法涉诉类问题。经查,未发现张蒙建为他人充当保护伞和郭根萍滥用职权的问题,反映

问题不属实。

四是,反映时任乌海市海南区巴音陶亥镇党委书记张艳平、巴音陶亥镇一棵树村党支部书记温飞云有关问题。

反映涉及一棵树村1000亩土地承包问题,当事人已向属地人民法院提起民事诉讼,法院已作出终审生效民事判决,属涉法涉诉类问题。经查,未发现温飞云贪污及通过行贿他人干预司法审判问题;亦未发现张艳平与温飞云串通造成他人财产损失问题,反映问题不属实。

包头:市级科技企业孵化器可获补助30万

新报讯(北方新报正北方网记者 杨晓红) 记者近日了解到,为加强对全市科技创新创业孵化载体的建设和管理,孵化培育更多科技型企业,促进科技成果转化产业化,包头市出台《科技创新创业孵化载体管理和扶持办法》(以下简称《办法》),对被认定为国家级、内蒙古自治区级科技企业孵化器,一次性分别给予200万元、50万元资金支持。

《办法》进一步明确包头市科技创新创业孵化载体(包括市级众创空间和科技企业孵化器)涵盖范围,规范了市级众创空间、科技企业孵化器的认定条件、申报材料、认定程序及认定成功后的优惠政策扶持。规定包头市市级众创空间、科技企业孵化器的认定工作实行属地化管理,原则上由包头市科技局每年组织认定,每2年组织绩效考核。对被认定为市级众创空间、科技企业孵化器,且考核结果为优秀的,一次性给予30万元的后补助资金支持。对被认定为国家级、内蒙古自治区级的科技企业孵化器,一次性分别给予200万元、50万元资金支持。

下一步,包头市科技局将大力支持创新创业孵化平台载体建设,助力提升科技型企业可持续发展能力,为企业提供市场化、专业化、精准化的资源和服务。

75万元防疫物资紧急调运额济纳

新报讯(北方新报正北方网记者 王利军) 面对当前阿拉善盟额济纳旗严峻的疫情防控形势,按照自治区疫情防控指挥部的统一部署,内蒙古自治区红十字会党组10月19日召开专题会议紧急研究具体防控与援助措施,并于当天紧急调运总价值近75万元的疫情防控援助物资。

这批物资包括:防护

服398套,护目镜100副,N95、儿童口罩和医用外科口罩共76700只,折叠床、棉被、棉大衣、棉褥各200个(条),棉帐篷50顶;同时援助急救救护体外除颤仪(AED机)5台,用于支持当地联防联控、群防群治工作。此批物资已于10月20日中午运抵额济纳旗。

自治区红十字会新冠肺炎疫情防控工作领

导小组指导阿拉善盟额济纳旗红十字会进入应急状态,严格按照当地疫情防控指挥部的安排部署,积极主动履行法定职责,认真扎实做好疫情防控捐赠款物收支管理、疫情防控物资采购、储备和调运等工作,持续推进防控工作规范运行,并严格落实机关内部及工作人员、红十字志愿者等在疫情防控、群防群治中的各项防护措施。



阿拉善盟百余民警支援疫情防控

新报讯(北方新报正北方网首席记者 刘晓君) 10月18日下午,阿拉善盟公安局机关、交警支队、边境管理支队、阿右旗公安局、贺兰山森林公安分局主动请缨参战的111名民警辅警,星夜兼程640公里,于19日凌晨抵达额济纳旗。

或6小时,夜晚每班8小时,全体参战民警辅警轮班值守在疫情防控一线,会同社区干部、医务人员,对当地群众进行核酸检测,留观隔离,守护安全。

在进出额济纳旗的各交通路段以及客运站、火车站、机场,执勤警力按照“服务群众、车人不漏”原则,联合交通、城建、卫健等部门,全力做好测温、查码、登记等工作。

在阿拉善盟公安局指挥中心,民警们紧盯屏幕,排除干扰,于百万条线索

中确定与已确诊人员轨迹有重合的人员信息,协助当地卫健委做好人员流调工作。在额济纳旗太豪酒店的流调指挥中心,阿拉善盟公安局治安支队民警神情专注,精神高度紧张,寻找密接和次密接者的工作就是在与时间赛跑。

连日来,额济纳旗达来呼布派出所排查行业场所60余家、封控小区38个、调节矛盾纠纷10余次,24小时不间断巡逻执勤,全力维护社会治安秩序稳定。

包头市中心医院移动方舱实验室援助阿拉善医疗队出发

新报讯(北方新报正北方网记者 杨晓红) 10月21日上午,由14名工作人员组成的包头市中心医院移动方舱PCR实验室援助阿拉善盟医疗队乘车出发奔赴阿拉善盟(如图)。

根据自治区卫健委、包头市卫健委的紧急部署,包头市中心医院高度重视、迅速部署,将支援阿拉善盟核酸检测任务作为当前的首要任务,迅速启动应急预案,连夜筹备、抽调人手、配备物资、调试设备,最终抽调由检验科、院

内感染科、信息科、其他辅助科室的14名工作人员组成援助医疗队,赶赴阿拉善左旗,承担新型冠状病毒检测任务,及时充实当地核酸检测力量。

随队出发的“BSL-2国家(内蒙古)公共检测移动PCR实验室”是包头市首个用于核酸检测的“移动方舱实验室”,严格按照生物安全二级实验室标准建设,分设三个主要工作区,分别为试剂准备间、样本处理间、扩增分析间,分别用于准备试剂、处理样本、基因扩增和结果解读。

在应对疫情突发时的人群筛查工作时,移动方舱实验室存在灵活可移动的优势,必要时可紧急转场,短时间内可迅速投入到周边的疫情防控工作中,大幅提升应急核酸检测能力。

包头市中心医院副院长、援助医疗队领队梁鲁介绍说,移动方舱实验室可以日单检6000份样本,日混检60000份样本。医疗队将通过“就地采样、就地检测”的方式,提高当地核酸检测效率,与当地医务人员共同构筑起同心战疫的坚固防线。